



В городе Перми за совершение серии преступлений различной степени тяжести, совершенных на территории Оханского района, городов Пермь и Чусовой, в том числе убийство четырех человек, перед судом предстанет уроженец Забайкальского края

В первом отделе по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 29-летнего уроженца Забайкальского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабёж), ч. 3 ст. 30 - п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабёж), п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путём поджога), ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 3 ст. 30 - ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение чужого имущества путём поджога), и его знакомого ранее судимого 28-летнего жителя г. Чусового, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путём поджога).

По версии следствия, в конце августа 2016 года 29-летний обвиняемый освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за совершение имущественных преступлений. Не желая трудиться и не имея постоянного источника дохода, в октябре 2016 года мужчина тайно похитил сотовый телефон своей знакомой в Оханском районе Пермского края, после чего приехал в краевой центр, где с 5 по 7 ноября 2016 года совершил серию грабежей, в безлюдных местах нападая на женщин и открыто похищая у них сумки с деньгами и иным личным имуществом.

Опасаясь задержания сотрудниками правоохранительных органов, 29-летний злоумышленник 8 ноября 2016 года приехал в город Чусовой Пермского края, где стал употреблять спиртные напитки в компании с ранее неизвестными местными жителями. В вечернее время, находясь в одном из частных домов города, после совместно употребления спиртного и возникшей ссоры, обвиняемый убил 31-летнего участника застолья, а затем и возмущённую его действиями 44-летнюю хозяйку дома, причинив им ножом телесные повреждения, несовместимые с жизнью. После этого, злоумышленник, совместно со своими 31-летним и 29-летним знакомыми подожгли дом потерпевшей, который, в результате возникшего возгорания был



полностью уничтожен огнём.

Далее, в ночь на 9 ноября 2016 года, 29-летний и 28-летний обвиняемые совершили разбойное нападение на одно из домовладений в частном секторе города Чусового, где, действуя группой лиц по предварительному сговору, незаконно проникнув в жилище через окно, применяя к потерпевшему насилие, опасное для жизни и здоровья, похитили деньги и имущество на общую сумму более 6 тысяч рублей.

Вместе с похищенным имуществом и деньгами обвиняемые пришли в квартиру одного из домов города Чусовой, где продолжили употреблять спиртные напитки в компании местных жителей. В ходе распития спиртного, между 29-летним обвиняемым и находившейся в квартире 37-летней женщиной возник конфликт, в ходе которого злоумышленник убил потерпевшую, а затем и недовольную его поведением 55-летнюю хозяйку дома. После этого он совершил поджог легковоспламеняющихся предметов и вещей, находящихся в квартире и с места совершения преступлений скрылся, однако возгорание было вовремя замечено жильцами дома и ликвидировано сотрудниками противопожарной службы.

Благодаря скоординированным совместным действиям сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю и ГУ МВД России по Пермскому краю, 10 ноября 2017 года злоумышленники были задержаны и заключены под стражу.

В ходе расследования уголовного дела следователем допрошены более 30 свидетелей и потерпевших, назначены и проведены многочисленные судебные экспертизы, выполнены иные следственные действия, направленные на установление объективной истины. Объём материалов уголовного дела составил 12 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1171097>